



## GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Városháza  
9021 Győr

Tel.: (96) 500-195  
Fax: (96) 500-155

Stenzel Rita asszony részére

Iktatószám: 19100-2/2017.  
Ügyintéző: dr. Nagy Klára

**Tárgy: felhívás pontosításra (EYOF kajak-kenu versenypálya helyszíne)**

**Tisztelt Stenzel Rita!**

2017. március 12. napján érkezett közérdekűadat-igénylése, melyben a 2017. évi Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál (EYOF) kajak-kenu versenyszámainak lebonyolítására kijelölt helyszínnel összefüggésben igényel adatot. Ezzel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

Az Önkormányzat a kajak-kenu versenyhelyszín kijelölése tekintetében nem adatgazda, így arról önkormányzati döntés, közgyűlési határozat vagy szerződés nem született. Tájékoztatom továbbá arról is, hogy a határozat, szerződés stb. nem minősül közérdekű adatnak, az csupán az a forma, amiben a közérdekű adatok megjelennek. Az Önkormányzatnak egyébként törvényi kötelezettsége van a közgyűlési határozatokat nyilvánosságra hozni, illetve meghatározott szerződések törvényben rögzített adatait a honlapon közzé tenni. Így ezek az adatok a <http://onkormanyzat.gyor.hu> honlapon a Közérdekű adatok menüpont alatt megtalálhatók lennének.

Úgyszintén igaz ez a kajak-kenu versenyhelyszín kialakításához szükséges beruházási költségekre vonatkozó megkeresésére. Amennyiben erre az Önkormányzat vállalna kötelezettséget, a honlapon megtalálható lenne. Nem világos azonban, hogy mit kell értenünk a versenyhelyszín kialakítása alatt, így annak pontosítása is szükséges lenne. A versenyhelyszín kialakításával kapcsolatban egyébként – fogalmaink szerint – közvetlen költség még nem merült fel.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a közérdekűadat-igénylés elutasításával szemben bírósági felülvizsgálattal élhet. A pert az igény elutasításának közzétételétől számított 30 napon belül kell megindítani Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen a Győri Járásbíróságnál. A bírósági felülvizsgálat mellett lehetősége van a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tenni a közérdekű adatok nyilvánosságához fűződő jog sérelme esetén. Ebben az esetben a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, a vizsgálat lezárásáról szóló vagy az Infotv. 58. § (3) bekezdése szerinti, intézkedések megtételéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül lehet megindítani.

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.

Győr, 2017. március 27.

Tisztelettel:

  
Borkai Zsolt  
polgármester

